

多地地铁设弱冷车厢 怕冷乘客可享“同车不同温”

夏天坐地铁空调太冷怎么办?以后坐地铁,怕冷的乘客可以选择弱冷车厢。目前,上海、合肥、成都、青岛、西安等地均有地铁线路增设弱冷车厢,同车不同温,为乘客提升舒适凉爽的环境。

从8日起,上海地铁同步在11条轨交线路上试行“分区调温”,即列车车头和车尾两节车厢的空调温度调为“弱冷”,中间其他车厢维持原状。弱冷车厢的空调温度设置比普通车厢温度高2摄氏度左右,适合儿童、老年人和孕妇等体弱畏寒的乘客乘坐。此外,成都地铁运营官方发布消息,7号线电客车分区控温8日上线,其中1、2、5、6车厢设置为25摄氏度,3、4车厢设置为弱冷车厢,温度为27摄氏度,乘客可以根据站台标识选择适合自己的车厢。

有不少网友评论称,这一举措“太人性化,非常好。”还有网友直呼这一举措“值得全国推广”。

国内

游客打架被动物效仿 当晚在兽舍互殴场面失控



8日,北京野生动物园发布官方声明称,7日下午,有两家游客在北京野生动物园游览时因琐事发生纠纷,进而互相谩骂、撕打,并引起大量游客和附近动物们的围观。

在网友发布的视频中可以看到,参与打架的有数人,有人倒在地上还在互相扭打,其中一名身着黑衣服的女子一边抱着孩子,一边还用手抓扯另一人的头发,随后这名抱着孩子的黑衣女子又被另一名男子踹倒在地。

北京野生动物园内部人士透露,双方撕打地点附近的动物们是第一次看到人类之间的打斗场面,令它们印象深刻。事发当晚,部分动物家庭在兽舍内纷纷效仿,场面一度失控,在饲养员的耐心教育下,动物们知道了打架不好,特别不好。

北风:这脸丢大发了。

小聪:丢人都丢到动物界去了,让人无语。

连日降雨小区惊现小鳄鱼 民警将其“扭送”回家



据安徽宣城警方消息,近日,宣城公安向阳派出所接到群众报警:在小区池塘看到一只野兽,民警到达现场发现是一只小鳄鱼。

民警经过调查推测,鳄鱼出现在居民小区,是因为近日宣城连续降下暴雨,小鳄鱼可能是从附近的鳄鱼湖偷跑出来的。

随后民警联合相关工作人员,一起将这只“越狱”的小鳄鱼“扭送”回家。

国际

身边人确诊新冠 英首相拒绝第三次隔离

英国首相府7日说,尽管首相约翰逊身边一名工作人员确诊感染新冠病毒,但首相本人无需隔离。这一声明引发在野党阵营反对,他们指责执政党保守党“愚弄民众”。

约翰逊5日和6日分别访问位于苏格兰法夫的警察学院和阿伯丁郡的风力发电场。当地媒体报道,这名确诊的工作人员曾陪同约翰逊到访警

察学院,与他搭乘同一架飞机。不过,首相府否认约翰逊是密切接触者。

一名发言人说:“首相经常访问全国各地的社区,全程遵守新冠防疫相关规定。首相没有与任何确诊者密切接触。”此前,约翰逊因与确诊新冠的卫生大臣贾维德和另一名新冠患者密切接触先后两次自我隔离。

想推动出口放射性核废物 日本政府遭诟病

日本《朝日新闻》报道称,日本经济产业省正在考虑修改有关规定,以便允许日本向国外出口大型放射性核废物。日本现有法律禁止核废物出口。

经济产业省正在考虑能否在遵守禁止出口核废物的基本原则下,以颁布行政令的形式,制定例

外规定,批准核废物的有限出口。报道称,上述动向可能被视为日本政府打算将核废物处理这一棘手问题推给外国,日本国内已经出现质疑声。日本政府此前宣布打算把核污染水排入大海的决定,招致多方强烈反对。

水下雕塑博物馆

近日,在塞浦路斯圣纳帕水下雕塑博物馆,潜水爱好者和游客在水下穿梭,游览放置在水中的雕塑作品。

据悉,水下博物馆本月2日起开门纳客,吸引了大批参观者前来体验。圣纳帕水下雕塑博物馆号称世界上第一个“水下森林”,共有雕塑130余座,包括人物雕塑和植物雕塑。它位于塞浦路斯东南海岸水下大约10米深处,长度超过197米。



新奇

吸引年轻客户 本田公司推独轮概念车



西班牙设计师纳乔·阿方索为本田汽车公司设计了一款独轮概念车“拜酷”。这款独轮车的造型时尚,就好像是在科幻电影中出现的场面一样。

这款独轮车的车头搭载了方形LED灯,意味着“拜酷”可以在夜间行驶。它的坐凳是隐藏在车身内的,乘坐时拉出即可。“拜酷”配有一块大屏幕,可显示时速、温度、导航等信息,并且与驾驶者的智能手机相连。据悉,“拜酷”的市场定位是年轻客户。

女子航班被取消无聊买彩票 意外中100万美元

51岁的美国女子安吉拉·卡拉韦拉因为飞机航班取消,误打误撞地来到佛罗里达州布兰登一家超市购买了一些刮刮乐彩票,意外中了100万美元。她近日选择一次性获得奖金,扣除税款后到手79万美元。

卡拉韦拉说,当天她的航班意外取消后,她一时感觉百无聊赖,于是买了几张刮刮乐彩票打发时间。据美联社报道,卡拉韦拉购买的彩票30美元一张,去年2月才开始发行,已经有155人中得百万美元大奖。

保护人类最古老木制品 埃及胡夫陪葬的太阳船搬家



埃及旅游和文物部7日说,一艘陪葬古埃及法老胡夫的太阳船已由胡夫金字塔附近搬迁至大埃及博物馆,搬迁旨在“为后代保护和保存人类历史上最大、最古老的木制工艺品”。

这艘太阳船长约42米、重约20吨,由雪松木制成,历史超过4500年,保存完好。太阳船整体置于运输车上一个巨大的金属箱内,行程约7.5公里、用时大约10小时抵达大埃及博物馆。

太阳船是古埃及法老大型陪葬品,是古埃及文物精品。胡夫是古埃及第四王朝一位法老。他去世后,其子用太阳船将他的木乃伊从当时的首都孟菲斯运至吉萨,葬入金字塔,船体随后被拆成小块放入石坑。